

浅说科学与神学

谈到神佛或神学、佛法，有的人就会说是讲迷信、不科学。这部份人往往把所谓的“科学”同神学、佛法绝对化的对立起来，给自己与别人下了一个不负责任的定义，并从此将自己封闭了起来，不愿再走出围城去领略更广阔的天地。

其实，真正的科学家不会轻易的下结论，真正科学家的宇宙观是开阔的，他们不会用自己有限的“已知”去否定无限的“未知”。那些打着“科学”的旗号随意下结论的人，是居心叵测的“政治人物”。

一个毋庸置疑的事实是：迄今为止，科学并没有能否认神的存在，也没有能证实无神论。相反，科学发展史上鼎盛时期的伟大科学家包括象哥白尼、伽利略、牛顿、麦克斯韦等都宣称自己是绝对信仰造物主神的，认为这个世界神的杰作是有据可寻的，正等待科学家们去发现与证实……

被誉为“现代科学之父”的牛顿，在十八岁进剑桥大学读书时，就已经是一名虔诚的基督教徒了。牛顿经常在课本和笔记本中写下他的祷告，甚至他把对科学的思索与对神的祷告密不可分的融为了一体。“他常在信仰的思索里想到科学，在科学的思索里想到信仰。”以至于后来纽约大学历史

系教授曼纽在其著作《牛顿传》中都说，“近代的科学是源自牛顿对上帝的默想。”牛顿始终坚信：神才是创造精巧无比的太阳系的真正主角。

而举世公认的近代最伟大的科学家爱因斯坦，又是如何看待科学与神学佛法的呢？在一次访谈中爱因斯坦说：“有些人认为宗教不合乎科学。我是一位研究科学的人，我深切知道，今天的科学只能证明某种物体的存在，并不能判定它就不存在。”爱因斯坦进一步举例说：“譬如若干年前，我们未能证明原子核的存在，假如当时我们贸然断定原子核不存在，则在今天看来，不就犯了天大的错误了吗？”访谈最后，爱因斯坦表明了他相信“神”的存在：“因此，今天科学没有把神的存在证明出来，是由于科学还没有发展到那种程度，而不是神不存在”。而当爱因斯坦研读佛经之后，更是由衷感慨地说：“以后如果有什么能取代科学的，那就只有佛法了。”

两位举世闻名、在现代物理学领域迄今仍无可替代、无法动摇其神圣地位的科学家泰斗，他们对科学与神学佛法所持的态度与观点，对于今天那些只相信所谓“科学”的无神论者来说，难道不是最好且最具权威性

的启示吗？

事实证明，很多有成就的科学家从不讳言自己是“有神论”者，且从未因自己是科学家又是有神论者而觉得有何不妥。根据美国哥伦比亚大学教授哈维克·扎克曼博士在其一九七七年出版的著作《科技英才》一书中统计：自一九零一年设立诺贝尔奖以来，美国获得该项科学奖的286位科学家中，有92%的获奖者是信神的（其中73%获奖者是基督教徒；19%是犹太教徒）。又据联合国统计，近三个世纪以来，全球300位杰出的科学家中，有242位明确自己是信神的，而不信的只有20位。甚至于世界上最著名的十大科学家，其中包括发明大王爱迪生、细菌学创始人巴斯德、发现无线电的马可尼、发明电报的莫尔斯、波动力学的创始人薛定谔，以及大家熟悉的举世闻名的科学家牛顿、爱因斯坦等，全都是“有神论”者。

从以上的论据与数字可知，引领现代科学潮流的杰出代表人物，以及大批著名的科学家，绝大多数都是有宗教信仰的“有神论”者。由此也证明了科学研究与对神的信仰，两者之间并不矛盾。对神的信仰不是迷信。然而令人大惑不解又极具讽刺意味的是：在宣扬“无神论”的大陆中国，在举国到



图：牛顿既是一位伟大的科学家，同时又是一位虔诚而又独特见地的神学家

处是所谓“崇尚科学、反对迷信”的大牌广告口号鼓噪下；在中共动用官方力量极力灌输、宣传科学无神论几十年来，一个拥有全球人口最多的泱泱大国，十三亿人口却至今也没能产生出一个在科学方面的诺贝尔奖得主。这些无可否认的事实，难道还不足以让那些遗忘了自己祖宗的传统文化，而一味地所谓“崇尚科学”，表现得俨然比发明实证科学的洋人们还要“洋”的国人“无神论”者们振聋发聩、从而去作深刻的反思与反省吗？

而且历史已证明，科学不是万能的。科学本身的不完善与局限性给当今人类所带来的严重危机，已令许多有远见的科学家及有识之士忧心忡忡，并清醒意识到：科学不能带给人类一个美好的未来。科学只是人类探索宇宙真相、寻找发现真理的其中一种途径与方法，而非

非全部；更不是真理本身，不能代表真理。科学在发展中也在不断检讨、纠正着以往的偏见与谬误。然而它给今天人类所造成的道德体系与生态环境的破坏与灾难，却是科学本身根本无法控制与解决的，因此也更彰显出科学本身所固有的不足与缺陷。

面对科学所带来的严重后果、无情的现实，已促使今天许多科学家和世人在冷静地思考并逐渐地觉醒且意识到了：要从根本上解决当前人类所面临的危机，唯一的出路，只有重建人类的道德信仰。而这把开启人类未来希望之门的金钥匙在哪里呢？

今天，不是有许多有远见卓识的科学家提出了科学发展的未来（终点）是神学吗？而伟大的科学家牛顿、爱因斯坦等不是早已认识到了：神学、佛法才是真正超常的“科学”吗？

古印度的「核武器」与「太空船」

如果有人说数千年前的古人类掌握了太空飞行与核技术，你可能会觉得这是开玩笑。不过考古学家和历史学家的观点，似乎正在证实这一结论。

《摩诃婆罗多》是古印度两部著名的史诗之一，此史诗以公元前1400年到公元前1000年间古印度史实为依据，描述了古印度婆罗多族的两个分支——俱卢族和般度族之间的战争。这场战争规模浩大，其惨烈程度世所罕见。近年来，一些学者发现其中描述了多种高科技武器和飞行器，这些武器和飞行器即使在今天看来也是十分先进。

在古诗的描述中，有一种神所禁止使用的可怕武器叫「厄尼亚」是一种「无烟飞弹」。这种武器：「它喷火，但无烟，威力无穷。刹那间，烈风刮起，云雾翻腾，太阳似乎在空中摇晃。抛下大量灰尘和沙石，……。大地遭受烧灼，不断震抖，象群被高温烧焦，其它动物也倒地而死，烈焰翻滚，树木像遇见森林大火，成排倒下，密集地火舌不断像大骤雨般地从四面八方落下，数千辆战车被毁掉，……。阵亡者的尸体被可怕的高温烧得残缺不全，如同烧焦的树干。」这一景象与核爆炸引起的超高温大火非常相似。

古诗中还描述到：「廓尔喀乘坐他的飞行器『维玛那』向维里基尼族和安达喀族的三个城市投掷了一枚射弹，一缕白烟从地上升起，光亮犹如一万个太阳。这种名为『铁霹雳』的秘密武器，将敌人全部化为灰烬，尸体烧到无法辨认，头发和指甲全脱落，食物被污染。战士们纷纷跳入溪流，将自己和随身装备洗干净。」这些细节与二战中原子弹爆炸时产生的核辐射如出一辙。

那么，廓尔喀乘坐的飞行器『维玛那』又是什么呢？诗中写到：「『维玛那』借助水银和一种强大的推进气流，确定了在九天航行的路线。它的飞行距离可以是无限的，飞行方向可以从上往下，从下往上，还可以从后往前。」这不就是可控式太空船吗？

在这部史诗中，飞船曾多次出现，在描述英雄阿周那乘坐飞船时「乘上这太阳形的飞船，阿周那飞升而去，当到达一个凡人看不见的地方时」，他发现了数百艘飞船。在这个地方，太阳和月亮都不发光，更不要说像大骤雨般地从四面八方落下，数千辆战车被毁掉，……。阵亡者的尸体被可怕的高温烧得残缺不全，如同烧焦的树干。」这一景象与核爆炸引起的超高温大火非常相似。

考古学家发现，古印度典籍中在计算时间上使用了两种与远古时代非常不适用的数学概念：「卡而帕」和「卡希达」，即42亿3200万年和1亿分之3秒两个概念，人们不禁要问：身着树皮的古代居民用的上吗？而核物理学家对此的回答则更让人惊奇了：在自然界需要用亿年和亿分之秒来量度的只有放射性同位素的衰变率。如，铀-238的半衰期为45亿1000万年，而k介子的寿命只有百万分之一秒。难道远古时代的印度人已经掌握了使用核物质的技能？前苏联专家格尔波夫斯基，在印度河流域研究一具古人体残骸时惊异的发现，尸体内的放射性比正常人高出50倍。

近年来，不仅在印度，人们在巴比伦、撒哈拉沙漠及蒙古都相继发现了类似核战争的废墟，甚至非洲还发现了20亿年前的核反应堆。那么，史前人类究竟发生过一些什么事呢？

法轮功创始人李洪志老师在《转法轮》一书第一讲第四节中讲到「史前文明」时说：「可是我们发现一个问题，在世界许多地方留下了许许多多的文明古迹，都远远地超出我们人类的文明历史。……大家想一想，这不是在和今天的历史开玩笑吗？也没什么可开玩笑

预言和天意

文 / 清言

李淳风，唐朝岐州雍县人。他自幼博览群书，通晓天文、历法、阴阳学说。曾制造出在周朝末年已经失传的浑天仪，并着《法象书》献给唐太宗。历任太常博士，太史丞等职，后升任太史令。

当时，唐太宗看到一本《秘记》，上面记载「唐朝三世之后，会有女主武王代替唐室拥有天下。」唐太宗于是秘召李淳风，向他询问这件事的详情。李淳风回答说：「这件事的征兆已经形成。而且这个人也已经出生，就在陛下的宫内，三十年后，将拥有天下，并将唐氏子孙诛杀殆尽。」太宗问：「如果把疑似此人的人都杀掉，怎么样呢？」李淳风答道：「这是天意，根本没有躲避的方法。况且有王命者不会被杀掉，恐怕只会枉杀无辜。况且根据天上的星象显示，这件事已成定局，此人就在宫内，已经是

陛下的眷属。再过三十年，此人就年老了，老了就会仁慈了，虽改换朝代，但对于陛下的子孙，她可能不会过份伤害。现在如果杀掉此人，就会结下仇恨，那么她必定会重新转生出世，年轻时就会心狠手毒。如果这样，她杀戮陛下的子孙，必定会一个不剩。」太宗认为李淳风说得有理，便没有再追究此事。

公元690年，武则天废唐睿宗李旦，自称皇帝，改国号为周。李淳风的预言得以验证。

李淳风的占卜预测每次都很灵验，他还曾将未来一千多年以后将发生的大事推算出来，并呈给太宗御览，这就是至今仍在广泛流传的《推背图》。这些预言千百年来被人们不断的验证，其真实可信程度令人叹为观止。值得一提的是，在其的预言中，还有关于法轮功传世，以及近几年来中共对法轮功的残酷迫害，和中共将因此走向灭亡的预言。

的，因为人类也是在不断地完善着自己，不断地在重新认识着自己，社会就是这样发展的，开始的认识不一定是绝对正确的。」史诗中描述的「史前文明」的情况印证了李老师的论述。

人类的观念在束缚人认识宇宙真相，「如果人

类能重新认识一下自己和宇宙，改变一下僵化了的观念，人类就会有一个飞跃。「佛法」可以为人类洞彻无量无际的世界。千古以来能够把人类、物质存在的各个空间、生命及整个宇宙圆满说清的唯有「佛法」。」（《转法轮·论语》）